                

Нещодавно у Харкові пройшов семінар, присвячений освіті за кордоном. Цей просвітницький захід був спрямований на ознайомлення українських учнів з умовами навчання у європейських та світових вищих навчальних закладах. Представники США, Англії, Австралії, Канади, Німеччини, Чехії презентували умови прийому, навчання та відпочинку у престижних навчальних закладах своїх країн. Паралельно була можливість дізнатися про рівень знань із англійської мови та отримати пораду щодо професійної спрямованості через он-лайн тестування. 
Цей захід відвідало багато учнів з батьками. Шкода, що із шкіл, якими опікуюсь я, такий високорівневий захід відвідав лише один учень з мамою з нашого мікрорайону (хоча про його проведення я попередила усіх завчасно). Та матеріали семінару були доведені до усіх учнів і чимало із них висловили бажання відвідати його у наступному році.

По мірі можливості, я постараюсь розповісти на своїй сторінці про усі презентовані навчальні заклади. 
Одним із головних висновок для відвідувачів був той, що У НАШ ЧАС ІНТГРАЦІЇ У ЄВРОПЕЙСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО, ДУЖЕ ВАЖЛИВО ДОСКОНАЛЬНО ВОЛОДІТИ ІНОЗЕМНИМИ МОВАМИ для подальшого успішного працевлаштування та достойного життя – а це важливий мотив вивчати іноземну мову, тим більше, що для багатьох випускників вона потрібна для вступу до ВНЗ.
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