Система психологічної підготовки до ЗНО 
учасників освітнього процесу
Будь-який іспит для учня завжди є певною мірою стресовою ситуацією, особливо в  умовах проходження зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО). 
ЗНО - неминучий етап життя для тих, хто хоче здобути вищу освіту. У перекладі з англійської "тестування" означає "перевірка". Адже, під час тестування перевіряють найрізноманітніші риси людини - від знань до якостей пам'яті, мислення та вміння зберігати спокій, впевненість у своїх силах. 
Основна мета психологічної підготовки до ЗНО - це забезпечення оптимальної реалізації психічних можливостей учнів та застосування у максимальній мірі отриманих знань, умінь та навичок під час зовнішнього оцінювання.

ЗНО потребує високої працездатності протягом досить тривалого періоду часу (до 3 годин). Тому є дуже висока ймовірність зниження рівня якості роботи, виникнення відчуття втоми. Великого значення набуває оптимальний режим підготовки, щоб дитина не перевтомлювалася, їй необхідно:

- робити перерви в заняттях.,

- використовувати методи переключення уваги, 

- психологічного розвантаження, або ж фізкультпаузи, 

- включати дихальні вправи: діафрагменне (глибоке) дихання, або дихання, що складається з частих, але неглибоких вдихів і видихів, з випинанням і втягуванням живота і вправи для очей, які складаються в основному з рухів очима „вліво - вправо", „вгору - вниз", кругових рухів і переведення очей з близьких предметів на дальні. 

- кінезілогічні методи, які сприяють активізації нервової системи і підвищенню тонусу. .

Необхідно розвивати в учнів функцію контролю, навички самоперевірки: після завершення роботи знайти помилки, самостійно перевірити результати виконаних завдань. Основний принцип, яким потрібно керуватися: «Зробив - перевір, якщо є час - перевір ще раз».
 
Крім того, необхідно створити відчуття важливості та позитивного ставлення до ЗНО, як унікальної можливості вступу до ВНЗ без додаткових матеріальних затрат.

Щоб навчальний матеріал краще засвоювався, важливо 
· розвивати уяву й образне мислення: використовувати порівняння, образи, метафори, малюнки. 

· сухий теоретичний матеріал необхідно ілюструвати прикладами або наочністю.
·  використовувати вправи для зняття емоційної напруги у вигляді вербальних позитивних оцінок вчителем та підтримки в ситуаціях тривоги та хвилювань, 
· сформулювати програму успішного проходження ЗНО, шляхом участі у пробному тестування, 
· адаптувати психічну сферу до процедури тестування.
 Якщо під час проведення пробного тестування випускники отримають необхідну підтримку, вони будуть більш впевнено почувати себе в ситуації реального екзамену.
