Найбільш затребувані і високооплачувані професії
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Для кожної амбітної людини, яка бажає максимально реалізувати свої здібності і таланти і досягти професійних висот, важливо насамперед дізнатися, які затребувані і високооплачувані професії сьогодні є на ринку праці.
Згідно зі статистичними даними, верхні позиції даного рейтингу займають наступні вакансії: топ-менеджери комерційних організацій та керівники вищої ланки, які працюють в державних структурах, фінансові директори та головні бухгалтери, фахівці у сфері IT-технологій, юристи, менеджери, маркетологи, HR- фахівці та аудитори. 
                              Топ-менеджери і перші керівники в комерційних організаціях

Високооплачувані професії цієї групи включають кілька позицій. Так, перше місце впевнено займає керуючий директор інвестиційного фінансової установи або банку. Його дохід на рік становить близько трьох мільйонів доларів. 
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На другій позиції розташовуються президенти нафтових компаній і корпорацій. У рік вони заробляти від двох млн. доларів. 
Генеральні директори підприємств важкої промисловості, керівники аналітичних відділів інвестиційних банків, а також голови правлінь комерційних фінансових установ і банків можуть розраховувати  зарплату в розмірі близько одного мільйона доларів на рік. Крім того, оскільки дохід компаній з різними видами діяльності безпосередньо залежить від дій директора з маркетингу, такі фахівці також можуть розраховувати на непоганий дохід.

Також на більш ніж гідну оплату праці можуть розраховувати головні інженери на великих заводах, що поєднують специфічні знання з управлінськими навичками. 
Керівники вищої ланки в держструктурах

Найбільш високооплачувані професії завжди включали в себе керівні позиції в різних державних установах. Останнім часом лідирують тут технічні директори нафтогазових компаній. 
Керівник же нафтогазової компанії може розраховувати на значний оклад. 
Замикає трійку лідерів в даній сфері генеральний директор заводу з випуску фармацевтичної продукції.
Фінансові директори та бухгалтери

Найбільш затребувані і високооплачувані професії ніколи не обходилися без кваліфікованих фахівців у галузі фінансів. Так, що стосується головного бухгалтера, то на його плечах лежить маса обов'язків. Він займається складанням підсумкової звітності і відповідає за нарахування податків, контролює всі грошові операції, постійно стежить за змінами в податковому кодексі. Подібна високе навантаження передбачає і гідну оплату праці. 
На такий же оклад можуть претендувати і фінансові директори великих компаній. В їх обов'язки входить організація фінансових потоків і формування стратегії фінансового розвитку.
